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Мета. Розширювати знання вихованців про правила поведінки пішоходів і 
водіїв в умовах вулиці .Закріпити уяву дітей про роль світлофора. Навчити 
розпізнавати дорожні знаки. Виховувати увагу, спостережливість, вміння 
самостійно користуватись набутими знаннями у повсякденному житті. 
Обладнання. Дитячі малюнки на тему « Правила дорож. руху», макет 
світлофора, дорожні знаки 

Хід заходу 
I. Організація дітей. 
II. Актуалізація опорних знань. 
- А тематику нашої бесіди допоможе з’ясувати « Бабуся - Загадуся » 
а) Маленькі будиночки 
По місту біжать. 
Дорослі і діти, 
В будинках сидять. ( Автобуси, тролейбуси, трамваї) 
б) Я не їм вівса, ні сіна 
- Дайте випити бензину. 
Усіх коней обжену, 
Хоч кого наздожену. ( Автомашини) 
в) Тримаюсь тільки на ходу, 
А якщо стану - упаду. ( Велосипед) 
- Як їх назвати одним словом ? 
- Які засоби дорожнього транспорту ви ще знаєте ? 
( Вантажні, легкові автомобілі, мотоцикли) 
- А що за нитка, що тягнеться ? ( Дорога) 
III. Повідомлення теми і мети бесіди. 
- Діти, сьогодні ми з вами поговоримо про правила 
дорожнього руху. Наша школа та будинки, в яких 
ви живете, знаходиться поруч з вулицею. І якщо 
ми уважно прислухаємося, то почуємо гудіння автомобілів. Вам тепер часто 
потрібно переходити вулицю : зранку ви поспішаєте до школи, а після уроків 
повертаєтесь додому. Щоб спокійно переходити вулицю, потрібно знати 
правила дорожнього руху. 
Правила руху в нашій країні 
Для пішоходів усюди єдині. 
Знати добре їх всі повинні : 



І дівчатка, і хлоп’ятка, 
 
І зайці, і тигренятка, 
А також дорослі люди … 
От тоді порядок буде. 
IY. Усвідомлення знань. 
1. Бесіда про світлофор 
Що стоїть на вулиці, 
Високе та триоке ? 
Червоно, жовто, зелено 
Моргає у всі боки ? 
Це - світлофор, наш добрий друг, 
Він про безпеку дбає. 
Погляне пильно навкруги : 
Пускає чи спиняє. 
Педагог. Коли до школи поспішаєш 
І часу зовсім вже не маєш. 
Не біжи, а зупинись, 
Шлях уважно роздивись . 
Світлофор. 
Червоне світло - зупинися, 
І на всі боки подивися. 
( Показує червоний сигнал) 
Жовте світло - шлях закрито. 
Дорогу не переходьте, діти. 
( Показує жовтий сигнал) 
Зелене світло - шлях відкрито. 
Дорогу переходьте, діти. 
2. Гра « Світлофорчик » 
Ж - 2 оплески. 
З - 2 кроки вперед. 
Ч - стояти на місці. 
3. Бесіда про дорожні знаки. 
Мова у знаків така особлива, 
Але її розуміти 
Повинна кожна дитина. 
Якщо трикутний знак – 



Будь дуже обережний – 
 
 
Нагадує тобі, 
Чим шлях буває небезпечний. 
У червоних кружечках, 
Хай твердо всі знають, - 
Знаки, які забороняють. 
А блакитний кружечок, 
Який побачив ти, 
Дасть підказку упевнено, 
Що можеш зробити ти. 
4. Відгадування загадок. 
Місце для переходу вулиці. ( Перехід) 
Багатомісний автомобіль для перевезення пасажирів. 
( Автобус) 
Людина, що йде пішки. ( Пішохід) 
Той, хто їде на велосипеді. ( Велосипедист) 
Предмет, що позначає місце для переходу вулиці. 
( Знак) 
Ліхтар, який регулює рух. ( Світлофор) 
Полотно - не доріжка, кінь по ньому мчить стоніжка. 
( Потяг) 
Йде від села до села, від міста до міста, а з місця не зрушить. ( Дорога) 
5. Бесіда про рух в селищі. 
В селі потрібно ходити лише тротуарами і пішохідними доріжками, 
тримаючись правої сторони. 
А за селом тротуарів немає, тому ми повинні йти 
узбіччям з тієї сторони дороги, якою транспорт рухається назустріч. Тобто 
завжди слід триматися 
лівої сторони дороги. 

Пам’ятай ! Рухаючись лівою стороною дороги, ти 
 
вчасно побачиш автомобіль, що наближається, і 
зможеш відійти вбік. 
Якщо тротуару, пішохідної доріжки чи узбіччя немає або рух ними 
неможливий, дозволяється йти краєм проїзної частини в один ряд, щоб не 
створювати перешкоди транспорту і небезпеки для себе. 



У місті чи селі краєм проїзної частини можна 
 
 
йти з лівого і з правого боку , а за містом –тільки з лівого. 
           Пам’ятка « Безпека дорожнього руху - це життя» 
1.На вулиці транспорт повинен рухатися проїзною частиною 
пішохід- тротуарами і частиною, а пішоходи - тротуарами, 
тримаючись праворуч. Особливо уважними слід бути під час переходу доріг, 
по яких рухається транспорт. 
2. Підійшовши до проїзної частини, обов’язково зупиніться на узбіччі дороги. 
Подивіться спочатку ліворуч, потім - праворуч і, коли ви переконалися 
у відсутності транспорту, починай переходити вулицю. 
3. Ні в якому разі не перебігайте проїзну частину 
це дуже небезпечно ! 
4. Велосипедисту до 14 років виїжджати на дорогу, де рухається транспорт, 
суворо заборонено. 
5. Не виходьте на проїзну частину з –за транспорту, що стоїть. Водій, який 
об’їжджає автомобіль, вчасно може вас не побачити та раптово загальмувати. 
6. Не грайтеся на проїзній частині вулиці або поблизу неї. Ваші пустощі 
можуть стати причиною дорожньо-транспортної пригоди. 
7. У місцях, де рух регулюється світлофором, пішоходи 
повинні користуватися його сигналами : 
зелене світло - переходь вулицю, червоний сигнал - 
забороняє переходити , а жовтий - почекати зелене світло. 
Y. Узагальнення матеріалу бесіди. 
1. Робота над віршем « Вивчи правила і знай та завжди їх пам’ятай » 
Ми живемо в суспільстві людському. 
Так багато є правил у ньому. 
Знати правила ці треба дуже, 
Та й виконувать добре їх дуже. 
Правило - це є вимога єдина, 
Ну, а ти у суспільстві - людина ! 
А тепер тобі стало вже ясно - 
Всі вимоги виконувать вчасно ! 
Хай засвоїть твоя голова 
В нашій мові чарівні слова. 
І знання запасай на майбутнє – 
Для людини це сила могутня. 



 
А здоровим щоб буть силі й духу, 
Треба знати ще й правила руху. 
Хоч питання це дуже складне, 
Але знай, що життя в нас одне. 
Неповторне : як втратиш - не буде, 
Будуть інші сміятися люди, 
Будуть інші співати пісні, 
Зорі будуть стрічать росяні. 
А щоб цього не сталось ніколи, 
Ми підемо до нашої школи. 
Набиратися і сили, і духу  
Йдемо вчити Правила Руху. 
Любі діти! Я думаю, ви будете пам’ятати, що на вулиці слід бути уважним і 
витриманим, особливо при переході. Ви всі були активними учасниками 
наших ігор, показали свої знання з правил дорожнього руху. 
 
 


